

# 生活无锡

民生为本 民利至上

## 公共车库停车充电该收多少钱?

### 物价检查所有关人士逐一解析相关规定

一辆电动车每月停车加充电费要 32 元;不同的小区机动车停车费每月相差 100 元;停车费物业管理公司(简称物业)说涨就涨……近期,《生活无锡》接到多起关于小区停车收费的咨询和投诉,昨日,物价部门对此作出了解答。

#### 公共车库内充电 每月收费最高 20 元

家住北塘区某经济适用房小区的陈先生,小区的电动车停车费是每月 8 块,要充电再加 24 块,这样的收费有没有经过物价局批准?我问问

好多小区的人,他们都说没有这么贵,我们可是住的经济适用房,而且他们还规定每辆车只能定位充,像我们家就有 3 辆电动车,都要充电,每月岂不要交 96 块!我们工作的地方都很远,不得不买电动车上下班,但我们实在承受不了这样的收费。

《生活无锡》从物价部门了解到,住宅小区停车车辆停放服务收费标准为:自行车式电动车 5 元/月,踏板式电动车 8 元/月。但对充电费用并没有明确规定。《市物价局关于进一步改进住宅物业服务收费管理的通知》规定,需

在公共车库内充电的电动自行车,业主可与物业约定单独安装电表,费用由用户承担,根据电表度数按实收取电费。对不安电表的,物价部门建议每月的充电费在 15—20 元。根据测算,踏板式电动车每月充电电费通常在 18—20 元左右,每月 24 元的价格偏高。

#### 电动自行车停车 费不得超过 8 元/月

东亭春合苑小区居民刘女士说,今年 6 月份以前,我们小区都是按照电动车 8 元/月、摩托车 10 元/月的标准收取的。但从 7 月份开始,经

营者在未提前公布任何涨价信息的情况下,单方将停车费涨到电动车 10 元/月,摩托车 70 元/半年。

昨天,锡山区物价检查所相关人员告诉《生活无锡》,无锡市物价局文件规定,踏板式电动自行车 8 元/月,二轮摩托车 10 元/月。经调查,该小区物业将车库承包给他人经营,承包者为盈利擅自提高了价格。对此,他们已责令退回多收的费用。

#### 小区车库机动车 停车费分两种情况

刚搬入新家,吴小姐就

遇到了难题:自家小区车库机动车停车费每月 300 元,但同事住的小区每月只要 200 元,为何相差这么多?开发商说如果购买车位,每月还要另付 60 元的服务费,这是否合理?

对此,物价部门回应称,地下车库的建造成本如果由业主承担,那么每月租车位的停车费为 200 元;如果由开发商承担,则为 300 元。如购买车位后,每月的服务费为 50 元。此外,商住楼、写字楼的车库停车费是根据市场调价,双方约定按包月收费。

陆媛

请就近去国泰民安广场、二泉广场或登录 www.wxwmw.com

### 为您心目中的道德模范投一票

第二届全国、全省道德模范评选活动开展得如火如荼,昨日,来自无锡二泉网和欢乐义工的志愿者走上街头,把投票单送到市民手中,现场向市民讲述了道德模范候选人的事迹。第二届全国道德模范候选人共有 317 人,其中无锡有 1 人;32 人参加了江苏省道德模范评选,其中无锡有 2 人名列其中。

无锡来到崇安寺二泉广场。可能是天太热的缘故,来这里投票的市民并不是很多,10 分钟下来只有 3 人在听了候选人事迹后进行了投票。在投票人中,小杨是南京一大学的大四学生,在仔细阅读候选人资料后,他把一票投给了江阴华西村的书记吴仁宝。

来自安徽的唐先生,在无锡已有 2 年时间长了,他昨天也参加了评选活动,他把自己的一票投给了全国道德模范候选人中的 507 号——安徽的候选人王素英。

邮政局和阳光一社区昨日也分别开展了学模范、评模范、选模范的活动,分别收到了投票 700 份、200 份左右。截至昨日下午 4 点,南禅寺广场收到投票 10 余份,崇安寺二泉广场收到投票 100 余份。

如果您想参与第二届道德模范评选活动,可以分别到南禅寺国泰民安广场和崇安寺二泉广场或登录网站 www.wxwmw.com 投票,选出你心目中的道德模范。

匡笠 薛晨

### 无锡汽车站增开 28 条夜间线路

为了给暑运期间的旅客提供更多便利,无锡汽车站调整、增开部分夜间班次。此次调整后,18:00 以后开行的夜班车达到 28 条线路、48 个班次。其中短途线:常熟、靖江、昆山发班至 20:00;南昌、青

岛、晋城、温岭、松门等超长途线也将实现“夕发朝至”。

乘客也可以登录无锡汽车站网站(www.wx8s.com)或致电客服热线:82588188 查询具体班次。

薛晨

站名	班次时间
苏州西站	18:05、18:25
江阴南	18:10
上海南站	18:10、19:00
苏州南站	18:10、19:00
金坛	18:15
句容	18:15
宜兴	18:15、18:30、18:50、19:10、19:30
常熟	18:20、19:00、20:00
常州	18:20、18:40
江阴东门	18:20、18:40
张家港	18:20、18:40、19:40
泸州	18:25 途经:恩施、万州、重庆
平湖	18:25 途经:平望、盛泽、嘉兴、吴江
苏州北站	18:25、18:45、19:20
靖江	18:30、19:05、20:00
昆山	18:30、20:00
上海火车站	18:30、19:30
杭州北站	18:35
镇江	18:50
南京中央门站	19:00
新桥	19:10
江阴西门	19:20
松门	19:20
青岛	19:30、20:30
晋城	19:40 途经:焦作、开封、郑州
南昌	20:10 途经:九江
温岭	20:10 途经:天台、临海、黄岩、路桥、泽国
武汉	20:40 途经:黄石

### 锡惠公园“变脸” 桥洞舞场影响不大

“锡惠公园要改建成开放式公园,门口的广场和道路已经开始施工了,我们老年人的舞场会不会也要拆掉啊?”随着有关锡惠景区滨河公园景观规划的出台,不少热衷早上在锡惠大桥下跳舞健身的老年朋友开始留意起自己的“运动场地”的命运。连日来,也有不少读者来电咨询向《生活无锡》咨询。《生活无锡》从相关部门了解到,锡惠大桥下的跳广场舞地近期不会被拆掉。

在靠近锡惠公园门口锡惠大桥下的桥洞,近 200 平方米的空地中间铺着地砖,相比于周围的碎石和水泥块铺就的地面特别显眼。地砖铺设的舞池中,10 多对老年男女跟随音乐翩翩起舞。忘我的神情和娴熟灵活的舞步,让这些六七十岁的老人明显要比实际年龄小五六岁。一位在旁边停车场看车的师傅告诉《生活无锡》,每天一早,这些人就来跳舞了,而且是风雨无阻。一开始只有十几个人参加,后来越来越多。现在因为小孩子放暑假,有些老人带小孩不来了。

以往人多的时候,有 200 多人接连来此跳早舞的。

“看见运河西路边上的一块绿地已经在施工了,听工人们讲是和锡惠景区滨河公园景观工程有关的,而且说不久我们这个桥洞舞场也要被拆掉了,到时候不知道到哪里去锻炼了。”65 岁的刘阿姨告诉《生活无锡》,她来此跳舞已经有 3 年多了,自从跟这些舞伴结识后,几乎每天都是风雨无阻来此跳舞,早上锻炼一两个小时,这几年下来,肚子小了,身体明显感觉好很多,上下楼梯也轻松很多。

“我问过规划部门,说至少两年内不会拆这里的,这不,春节后我们刚花了近万元铺了这 150 多平方米的地砖,也更换了一些音响设备。”拥有国家二级教练合格证的 69 岁的洪萍是这个桥洞舞场的创始人。“27 年前,我们先是在锡惠公园的广场上跳舞,后辗转小外滩等地,直到 1991 年才在锡惠大桥桥洞下‘定居’了。”老人告诉《生活无锡》,教跳舞这 20 多年来,无数老人学会了以



这个舞场是许多老人的乐园舞健身。

对于老人们的担心,《生活无锡》昨天向无锡市重点办进行了咨询,一位工作人员解释说,重点办所负责建设的运河西路、惠河路改造工程中不涉及锡惠大桥桥洞这块地方。而无锡市园管中心的相关负责人也表示,涉及到桥洞那块地方的规划目前还没有确定,但即使是改造,也是改造成供市民休闲健身的公共绿地,应该不会影响到原有的功能。

薛晨 文/摄

### 《南长街汽车禁行令成一纸空文》后续之二

## 南长医院病房墙上另开一个门



为了方便车辆出入,南长医院在病房大楼开了一个门 薛晨 摄

7日、9日两天,《生活无锡》连续报道了南长街交通管制后无人管理的乱象以及市民对南长街的交通管制提出的质疑。昨日,《生活无锡》在进一步调查中发现,南长街沿线居民、单位为此次交通管制做出很大牺牲,特别是南长人民医院,为了配合这次交通管制,不惜把病房大楼从中“挖空”,耗费大量财力将大门换了地方。

最近几天,成立已有 50 多个年头的南长医院在金钩

桥街又开了一个新的大门,原来大门的人行通道继续使用,但供机动车出入的大门则已经封闭停用了。昨日,南长医院党办办的袁主任告诉《生活无锡》,南长街改造初期,在进行道路修复时,所有的机动车都无法进出,包括“120”和送病人的车辆。在那段时间里,医院每天派人推着轮椅和担架守候在南长街街口,一有病人到了,就用轮椅或担架将病人送进医院。因为不方便,医院在那段

时间流失了不少病人。

今年 5 月份,南长医院得到通知,南长街以后将变成步行街。医院在南长街的大门将失去原本的作用。为了不影响病人来医院看病,医院紧急决定,将病房专用大楼“挖空”一块,作为南长医院的新大门。《生活无锡》在这个新开的大门处看到,该门建在一座大楼下,宽度仅有 5—6 米,和原本的大门相比,小了不少。袁主任说:“为了建这个大门,我们可费了不少心思。首先要考虑到病房那栋楼的安全问题,其次要考虑到附近居民看病是否方便,还要考虑医院车辆进出和停放的问题。”在 6 月底,这个临时大门才开始启用。袁主任笑着说:“别的医院进门后一般都是先门诊大楼,后面才是办公、输液、病房区,我们医院倒好了,都反了,进门就是病房区,门诊大楼反而缩到了最里面,病人看病可要麻烦不少。”

匡笠 薛晨



天气

据无锡气象台消息,今日多云,午后到上半夜局部有时阴有阵雨或雷雨,西南风 3—4 级,有雷雨地区雷雨时短时有阵风 7—9 级,最低气温 28℃,最高气温 35℃。7 月 11 日多云到阴有时有阵雨或雷雨,最低气温 26℃,最高气温 33℃。7 月 12 日,多云,午后到上半夜有时阴有阵雨或雷雨,最低气温 26℃,最高气温 33℃。唐奕



出行

#### 公交 95 路 恢复原线行驶

为方便市民出行,自 7 月 10 日中午 12 时起,公交 95 路恢复青山西路行驶,撤销团结新村临时站。 薛晨



停水

7 月 11 日上午 9:00—7 月 12 日上午 9:00 金城东路(春阳路—坊善路)Φ800 管停水,主要影响古运河置业等用户。 唐奕

#### 中招第二批次 录取分数线公布

教育部门昨日公布无锡市市区 2009 年中招第二批次录取学校投档最低控制分数线。普通高中最低控制线里,公办普通高中最低控制线:计划内 575 分,计划外 555 分。民办高中最低控制线:545 分。艺术特色班最低控制线:计划内 565 分,计划外 545 分。五年制高职学校最低控制分数线 470 分。中专学校最低控制分数线 350 分。技工学校最低控制分数线 250 分。 陈超

#### 惠山区 15 日 举办毕业生专场招聘会

由惠山区劳动和社会保障局、惠山区人事局联合举办的“毕业生专场招聘会”将于 7 月 15 日 9:00 至 15:00 在惠山区人力资源市场四楼举行,地址在惠山区堰桥镇政和大道 182 号(公交 25 路车到惠山区市民广场站下)。 联系电话:83598756 电邮:yaoliangwx@163.com 薛晨

#### 江阴市民卡正式发放

2008 年 4 月江阴市启动了市民卡工程,将社会保障、新农合、公交出行、日常消费、银行业务、政务应用等功能综合在一张 IC 卡上。昨日,该市民卡正式向市民发放,具有江阴市户籍的市民均可申领市民卡。非江阴市户籍人员依法享受本市社会保障及其他公共服务并合法持有居留证、暂住证的,也可以参照《江阴市市民卡管理办法》申领市民卡。 陈超